Hoa—T4/8

H A->@FvroAN—HEmVAN R

&

AN @ NEGHING)

FArASNH— ITA—VER4T

el EE—LTL— SRS TR T, BRI HERE
‘ﬁ | MR R A MRS O— L TL— B
) LTV B BELGET T,

‘;, #%:ITA—1050V ATY:ITA—1050VS
-

F—NTFrh— Ca1T

BSEEITATCE T OBMEET
WM DO ENS, B -ITAAH-BEINTEET,
BAFZRERLCOFULRIE
#%: M6X45~M20X230 W5/16X50.70 W3/8X60.80
304% : M6X45~M20X230 W3/8X60
316% : M6X45~M20X130

A—NTFoh— T84T

BRYIETF L AEERADEIICRETRCELTVH—
WEMDOENSHEIRIEETT
BSEZITACEZTOBEET
§% : M4X20~M6X50
ATV :M4X20~M6X50

S

S—FA—TFoh— CTHA4F

BRI — X THRIDNSYENDELGEYET,
W 9Y—E (BLAILVE) [TH—EINTESDT,
EHITBNET,
#%:M6~M16 W5/16~WS5/8
ATV:M6~M16 W5/16~W5/8

FUYwFTPoh— GARAT

BARRICEYRILNEEE T HETREMNLK
W (iR OBYIETLE. 7oh—F o s FIC
BYFEE A,

% 1E# M6~M24 W3/8.1/2 OV M10~M16
ATV E#E W5/16~wl 0v9'M10~M16

MLarv7oh— TCWEAT

BESAT-FEIERRE
(SHASE-S 012 ELHAHLEEI T H—)
[TEIEEE
#% : M6X55~M16X140
ATY: M8X60~M16X120

kLavr7oh— AW—BEAS

W3R AITBHEL. PRIRA LB IERWEEI T
RELBEZRELES.
W3/8X30,50 W1/2X60

——

FHAIROVY1— (%:PFAyMAE T2 :SPACLE)

A ' ERYLAEGLBA R ERKRICERE

=

e

EPZEE-hEHEELTHHEIAEE
BEL—avMI%L=CET BRUEEHR.
B EL>MVEDDITET,

#% :AMC-533D  AMC-633D
ATV:AMC-533SD  AMC-633SD

Foh— B4 mzxF— L8

WEQ2MEEFRT 5 LI KYBNEF

BETIORTA—BTHMY . ELEENTEET,

WM O ENSEENSGIT. FTERAAEIATEETT .
M6X45~M10X80

F—NTrh— YaA4TF

BRYET LFEEHRAOEIICRKERRCELTVH—
B BHZHMOLENSEIREETY
BEEFITEATCEITOBEET
WiET&. R MER—mITBYET,
£%: M4X20~M6X50
ATV: M4X20~M6X50

S—F4—TFoh— GTHEAF

BRHBI—VKXTHEIONSYINDELKBGYET,
WYY —ME (BLAIVE) I —BIATEDD T,
EZHICENET,
BEENTHEIAATEE
#%: W3/8X30
ATV: W3/8X30

A—ILT7oh— AZA4T mzs—1u

e

] V|

A—NF545 SPs

W EYEH OIY (1 HE
EERAYEBLCERET TEEY,
M6X80~M10X150

YTV H— AW—BWAAT

W3R AIBHEL. TR HFACEHRILIREAEIT
REL-EEERELES,
$%:W3/8X50 W1/2X60
ATU:W3/8X50 W1/2X60

BAT mAk:F(OUH ERRF—)L-RTFULRE

BN\ Y—THDETOBEET
BRSAN—1ARTRYIFZTLEBEETT .
$%: 4X25~8X100
ATV 4X25~6X50



H A->@8FvroNN—2HEmJAN T

A—NTFS5TRILE ASEALT

BR)—D /32— BERE AR Rk RF—ILE

o WARLNED T+ DHEEET
o—— BARLEOERNEETHEEICENES,

R—FI7RF—

BRLOERNBEETT,
WOYIRATDNYIT—2306EVET L (CLO)
£ :B-405~B527  B-409(C.L.O)
ATV :BS-405~BS-423

/

ITN\VH— ITALT mzxF— L8
BhUAEEO—LTL— A RRT. BT RYE

RELEFFRINTES,
BRELE-REFENERELET.

/i— M6X30~M12X100

ITN\YH— ITL—MBAT mH4y)

BEERLIT. RELREMNEOIET.
BEDFTERBEIT, ALC/ARLE
AL iiAbAL E{%éﬁiﬁho
-‘ BRI MR THEINRIFTT,
M6x12~M10x185

ITA\YH— ITURAS

BRLAKEO—LTIL—IARET, Bt BHEYNE
BREL- FFEINTEET,

//i% WS TLEEIIY EFUATEET,
: WEY R - BETT
M8X25+30
CDRAYF

BMERAEEGLEBTIRFCREICERT LN TEET,

U i A

ARL—ba4TF L ESL RS 2700547
M4X10~M6X25 ®6X5(M3) ~ M4X10~M6X25

®M8X15(M4)

F—ILTFTS5H MILTSAT miyzFLoa

WERARICERRRETT,
BARYIFLUBERTHERICBNET.
e #am 12

I—TIL—Foh— AXBAT mxF—)L8

WERERAS £ FICHERANERE. ALC/ARILE
=

A%V M6X65~10X85 W1/4X50. 3/8x85
23Y": M6~M10 .W3/8

IT/\YH— IT—SB47 mx7oL R4l

BARLAKEO—LTL— A RET, Bt BEYME
BRE LEFFRINTES
BRELE-REHNERE

/‘_ M6X30~M12X100

ITN\YH— ITL—WEAT m(32))

WMEBEI T, RELEABANGLNET,

WAL MEAS BEOMEARATEET
f WA TR T A BT TS
/ M6X10~M10X150

IT/\YH— ITW—SZ4M47 mx7oL R4l

WO—)LTL— A S TILIBIE T, BUOVRIFNZE
RELFT,

‘ i M6X25~M10X100

SNy~ (F—ILTFoh—RhEGREX YY)

T | BERHEMNRTRAICEYF—ILT o h—EHEIL
A g FYET.
u‘}""”’/'] M8~M20

4 BMRNFTETRHS T DT OEEET

o)



